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     PRO-HELP ADÓTANÁCSADÓ KFT.

Könyvelői Nívódíjas iroda

                   5700 Gyula, Eötvös u. 7.


    5600 Békéscsaba, Őr utca 14.

          Székhely: 1064 Budapest, Izabella u. 91. A. 1/6.

    Telefon: 06 66 468-002 * Mobil: +36 20 442 0401

              E-mail: info@pro-help-hu www.pro-help.hu
Cégünk 1993-ban alakult, és teljeskörű számviteli és pénzügyi szolgáltatást nyújt az ügyfelek számára, ideértve a bérszámfejtést, könyvelést, adótanácsadás és teljeskörű adó ügyintézést. Megalakulásunk óta az Ügyfeleink elégedettségét tartjuk szem előtt. Ezért törekszünk az egyedi igények lehető legteljesebb kiszolgálására és az Ügyfelekkel történő folyamatos személyes kapcsolattartásra.

A Kft székhelye Budapesten van, de rendelkezik telephellyel Gyulán és Békéscsabán is.

Ügyfeleink tevékenységi köre és a vállalkozási formája igen széles skálán mozog. Portfóliónkban az egyéni vállalkozóktól, őstermelőktől kezdve a nonprofit alapítványon keresztül a KFT.-ig minden vállalkozási forma fellelhető. Iparági vonatkozásban pedig ügyfeleink az egészségügy, a gyártás, szolgáltatás és kereskedelem területén is jelen vannak, de portfóliónkban előfordulnak speciális üzleti tevékenységet végző társaságok is.

Tulajdonosaink magas számviteli végzettséggel és jelentős szakmai tapasztalattal rendelkeznek, mérlegképes és Nemzetközi Pénzügyi és Számviteli (ACCA) képesítésű közgazdász. Alkalmazottaink tekintetében is kiemelkedő fontosságúnak tartjuk a megfelelő szakképzettséget, ami elengedhetetlen feltétele a magas színvonalú szakmai munka elvégzésének. Minden alkalmazottunk minimum mérlegképes végzettséggel rendelkezik, de van könyvvizsgálói képesesítéssel rendelkező munkavállalónk is, aki igazságügyi könyv- és adó-szakértéssel is foglalkozik. 

Cégünk a szakmai munka elismeréseként 2012. évben Könyvelői Nívódíjat kapott.

Jelenleg 12 alkalmazottat foglalkoztatunk, akik az alábbi munkakört töltik be: 

4 fő bérszámfejtő, 

5 fő könyvelő, 

3 fő adminisztrátor.
Szakmai gyakorlati helyet biztosítunk Gyulán és Békéscsabán. Köszönhetően a több egyetemről is érkező gyakornokoknak mára már kiépült rendszerrel várjuk a tanulni vágyó hallgatókat. A nálunk töltött szakmai gyakorlat során a hallgató lépcsőzetesen felépítve megismerheti a főkönyvi könyvelés gyakorlatát egészében. Az adminisztratív feladatokkal kezdve, folytatva a főkönyvi asszisztens, analitikus könyvelő, majd a gyakorlat végén már főkönyvi könyvelő pozíciók teendőivel.




Kneifelné Szilágyi Mária      Lőrincziné Niedermayer Márta   
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